31) Puntos de la circunferencia ( x — 3 )* + ( y+2 )* =16 en los que la recta tangente a ella es paralela a la
bisectriz del primer cuadrante.

La bisectriz del primer cuadrante es y = x, su pendiente es 1.
La pendiente de la r.t. sale de la derivada, derivemos la circunferencia

2(x=3)+2(y+2)y =0
o ,:—Z(x—3):—(x—3):—x+3
20y+2)y=-2(x-3) — vy 2y +2) (12) vi2

y=1
Por tanto debe ser: — X + 3

y+2
Sustituyendo el valor de y +2 en la ecuacién de la circunferencia
(x=3)+(-x+3) =16
(x-3 )2+(—x+3 )2:16yresolvem0s
X —6x+9+x"—6x+9=16

2x' —12x+18=16

+./(=6)" —4.1. + =3+242
2= 1254220 — x—6x+1=0 — x=2VCO) 4“=6—j*/§:312\/§:<x1 V2

=] > —-x+3=y+2

2.1 x,=3-242
Para x=3+22 (sustituyendo en (*))

—(3+2v2)+3=y+2 5 —3-2V2+3=y+2 = —22=y+2 = y=-2-242

lart. serd (y—(—Z—Z\/E))=](x—(3+2\/§)) - y+2+2\/§=x—3—2\/§ - y=x—5—4\/§

Para x=3-2+2 (sustituyendo en (*))
—(3-2v2)43=y+2 = —3+2V243=y+2 = 2H2=y+2 o y=-2422
lart. serd (y—(—2+2x/§))=](x—(3—2\/§)) - y+2—2\/§=x—3+2\/§ - y=x—5+4x/§
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